

# 前妻住我家等我回心转意



我和前妻离婚两年多了，可是这两年她一直住在我这里。我们结婚的房子是婚前我全款买的，离婚时就没有分给她。也就是说，她离婚后要从我的房子里搬出去。

离婚后她说会尽快搬出去，但她找了一段时间的房子后又说不想搬了。我当然不希望她再住这里，我还要找女朋友结婚的，可她说对我还有感情，希望我回心转意，说着说着还哭了。

最后我没办法，就同意她先住这里。她说愿意等我三年，三年后我还是没回心转意，她就搬出去。我觉得三年太长了，我要是找到合适的女人，了解清楚了就会马上结婚，因为我妈急着抱孙子。但我也不能咄咄逼人，就依了她。于是，她就住在我房子的客房里，平时生活我们互不干扰。

不过，我也一直在找女朋友。这期间带过两个女友回家做饭吃，每次我要带女友回家，就叫前妻晚一点回来，并且锁好她自己的房门。但她也撞见过我带女友回来，她自称是我表妹，在这里借住。她还把我两个女友封号，大姨太二姨太，她的意思是她才是正房。我听了很不舒服。

因为一些原因，我先后找的两个女友都分了手。寻寻觅觅两年，我也觉得，再找一个女人很难，磨合起来未必比前妻容易。我和前妻毕竟以前是有爱情的，而现在相亲的女友，都是冲着结婚去的，没

有任何感情，只是觉得条件合适，相处起来没有激情和愉悦。我左思右想之后也觉得，要不就跟前妻过，还省事省心一些，离婚后前妻的性格好像也变了一点，温柔了许多。

于是，前不久我就对前妻说了，我想和她重新开始。她却说：“三年之期还没到，你还可以继续找，我不希望你因为找不到人才回头找我。”她越是不同意，我越觉得她有魅力。于是，我此后就非常关心她留意她。

有天我去客房给她送水果，刚想敲门，就听到她在里面讲电话还是讲视频，声音很温柔，对方的声音我听不清，但可以确定是个男的。而我仔细回想这两年多来，她虽然说是等我回心转意，但实际上没有做过一件这样的事，她都是过自己的日子，从来没有过追求我的行为。我现在重新喜欢她了，她也不答应。我感觉哪里不对劲。

我表弟知道我的事后说：“嫂子明显是把你当备胎啊。给你三年时间，其实是给她自己吧，如果她三年内没找到，就跟你，你是她的退路。”我觉得有道理。后来她的闺蜜告诉我，她其实是想省房租才住我这里的，外面的房子条件有我这么好的很贵，便宜的又住得不舒服，她住我这里一个月给我500元房租，很划算。我现在真的好气，我觉得婚姻怎么这么难，女人怎么这么难找？我现在到底该怎么办？我该不该找她复合？

勇哥

其实复合都是有风险的，两个人之前的问题如果一直存在，复合之后也还会因为之前的创伤再次分开。

## 丑话说在前

### 你们彼此彼此

同样的问题，换位思考下你就可以明白：为什么自己的行为，放到前妻的身上，就接受不了呢？

你的问题，不过是两人分开，她住在你这里，商量好给彼此三年的机会，如果一方找到合适的，就走。如果没有找到合适的，三年一到，两人就复婚。是这样吗？

时间流逝，你接连找了两个女友之后，发现她们各有优缺点，但无论怎样都和前妻比起来少些什么，所以你最终回心转意。但在你回心转意的过程中你发现：事实上，妻子并没有像你想象中的那样安分，她在此过程中也在寻觅，和别人暧昧，或者和别人来往。于是你就气了：为什么没有一个专一对我的女人呢？

可是，这三年你自己又在做什么呢？不断地去相亲，去恋爱，去交往，前妻并没有过多的阻拦，没有破坏，大不了就是调侃一番作罢。如今轮到前妻自己去寻找新的爱情，为什么你的态度却是如此不同呢？

本质上你们做的是一样的事。这三年时间都在寻找一份新欢，试图忘掉旧爱。只是如今你在没有新欢，而不小心发现前妻有了新欢的时候，你会感到不悦：为什么这个女人可以背着我不这样？

你们不是有约定吗？你们不是已经离婚了吗？你在此之前，不也做着和你前妻一样的事情吗？不过是开始你的心态，一直觉得自己就是光明正大地抛弃她，一直也没想要人家，所以

你的行为更明显更嚣张一些，而她更隐秘一些而已。这又有什么不同？

若都算是备胎，那两者的区别就是：你把这个备胎光明正大地放在车后，而你的妻子把它藏在后备箱里。

另外还有一点：不是说她住你的房子，就显得多卑微，即便每个月多给你一千块，她的生活也不会差很多。

往往离婚不离家的女人，只是离婚之后感情上太脆弱，突然从两个人的世界里抽离出来，一时半会儿受不了，所以才会这样打算。如果真是想占你的便宜，图那点房租，当初分财产的时候她理应收得更多，而且，可以得到更多。其实复合都是有风险的，两个人之前的问题如果一直存在，复合之后也还会因为之前的创伤再次分开。在我看来，这三年两个人都没有太多的变化，不过是你恋爱几次，相处几次，觉得还是原来的好罢了。老实说，你们的本质问题并没有解决，复合的意义真的不大。

老丑情感门诊邮箱：675985628@qq.com



扫码说说你的看法

情感作家，著有《我想和你好好在一起》等一个爱讲故事爱写诗的疯子，弹过吉他卖过唱的旅人。微信公众号：老丑 (weixinlaouchou)

老丑

## 私人定制 住家嫂

平台代收工资  
雇主不与家政服务人员直接结算



- ★ 中央文化产业专项资金支持
- ★ 湖南省妇联倾力指导
- ★ 今日女报/凤网精心打造

### 凤网e家

为您“私人定制”家政服务

1 针对高端用户需求，凤网E家联合各地妇联招募有一定服务经验的保姆、月嫂、育婴师、陪护等人员，依托巾帼家政培训工程强大的师资力量，对其进行包括健康护理、膳食营养、育婴、早教等技能在内的深度培训。

2 为高端用户提供高质专业服务，打造独具特色的一对一“私人定制”专属家政服务。

400-0731-308



扫码预约  
私人定制服务